

# 携手并进,共推妇儿事业发展

## 省妇联领导与省女企业家协会代表交流座谈

今日女报/凤网讯(通讯员 黄兰香 唐菁蔚)2月4日,开春之际,湖南省妇联主席杜亚玲率班子成员、厅级领导和相关部室负责人与省女企业家协会的代表们欢聚一堂,共议协会发展、共商妇女发展大计。

杜亚玲代表省妇联发表了热情洋溢的致辞。她充分肯定了省女企业家协会在引领妇女创新创业、帮助妇女就业、热爱社会公益等方面作出的突出贡献。她说,女企业家们在经济发展中挑大梁、唱主角,每一个人都是这本励志的书,通过自身的不懈奋斗,成就了自身精彩人生,这种拼搏奋进的精神值得全省女性同胞学习。杜亚玲号召全省女企业家们在发展自身事业的同时担当更多的社会责任,用爱心回报社会,创



省妇联领导和女企业家们亲切合影。

造更精彩的人生。她说,省妇联作为女企业家们的娘家,将与女企业家协会一道携手并进,共同推动妇女儿童事业和谐发展。

交流座谈会由省妇联副主席鲁华主持。省女企业家协会会长、湘潭步步高投资集团股份有限公司董事长张海霞介绍

了省女企业家协会情况,并对新一年女企协的工作进行了展望。会上,省妇联领导和与会的女企业家们进行了热烈的交流。女企业家们纷纷表示,通过此次交流座谈会,深切感受到省妇联领导的关怀和“娘家人”温暖,定将把这种温暖和博爱传递给全省的妇女和儿童。

# 省妇联四位兼职副主席访妇情送温暖

今日女报/凤网讯(记者 凌晴)2月4日至12日,省妇联四位兼职副主席带领各个部室和直属单位,赴市州下基层、访妇情、送温暖,将爱与温暖送到了妇女儿童身边。带着妇联“娘家人”的温暖,湖南女子学院党委书记、省妇联兼职副主席罗婷深入张家界慰问妇女儿童,一行每到一处都详细询问她们的生活状况,在立春之日送去了一份特别的温情。

2月12日,省民政厅党组

副书记、副厅长,省妇联兼职副主席唐白玉赴常德走访慰问贫困妇女儿童,向他们致以新春的祝福,其间还考察了基层公益福利机构、社区妇女之家。

在衡阳,省妇联兼职副主席周乐红带领权益部干部顶着风寒,轻车简从,深入村、社区入户走访慰问贫困妇女儿童,将温暖传递给当地的广大妇女群众。

湖南机场集团公司工会主席、省妇联兼职副主席曾洁玲

一行,深入益阳市资阳区、赫山区,亲切慰问了离任贫困基层妇联干部、贫困妇女儿童,为她们送去节日的祝福。

据悉,省妇联在元旦、春节期间开展的“送温暖、献爱心”走访慰问活动,是贯彻中央和省委有关精神的具体举措、密切党群干群关系的重要手段。活动期间,省妇联分赴14个市州,为基层联系点送去共计58万元的慰问金和爱心毛衣、书籍等物品。

# 平江54名贫困母亲获“两癌”救助基金

今日女报/凤网讯(通讯员 黎伟 唐菁蔚)初春孕育希望,惠政温暖民心。近日,岳阳市平江县举行贫困母亲“两癌”救助基金发放仪式。省妇联党组成员、副主席鲁华出席了发放仪式。现场54名贫困母亲人均获得1万元“两癌”救助基金。

仪式上,鲁华表示“两癌”贫困母亲是社会中的特殊群体,争取专项基金救助是造福贫困母亲、提高“两癌”贫困母亲生命质量的关键,是关注民生的一项重要举措。希望各级妇联以项目救助活动为契机,以“关爱母亲,关注健康”为主题,完善机制,整合资源,

进一步做好宣传发动、摸底调研、建档入库、随访帮扶等工作,扩大“两癌”检查覆盖面,提高早查早治率。

省妇联事业部部长陈敏、岳阳市政协副主席欧阳平和岳阳市妇联主席魏淑萍等领导出席了仪式。

# 汝城:少年无知偷食禁果,妇联维权主动干预

今日女报/凤网讯(通讯员 于程)2月9日,郴州市汝城县人民法院未成年人审判庭不公开开庭审理了朱某强奸案,县妇联副主席、人民陪审员李矿辉参加了当日的庭审。

朱某系汝城县某中学15岁男生,与另一中学13岁女生何某相恋,多次偷尝禁果,后被何某母亲发现报案。朱某因涉嫌强奸罪被公安机关刑拘

获悉该案原委后,县妇联迅速启动了未成年人犯罪干预机制和未成年人保护联动机制。经妇联协调评估,公安机关对朱某采取了取保候审,检察机关做出了不予逮捕决定,司法局派遣专门律师开展了法律援助。县妇联还对双方父母进行了耐心细致的调解工作,朱某赔偿了被害人精神损失,取得了被害人父母的书面

谅解。

目前,该案已经宣判,朱某被判处有期徒刑三年缓刑四年,即日起可回到校园继续学业。下一步,县妇联将对朱某、何某进行心理疏导,并持续关注他们的成长,联合有关部门对家庭教育弱化、青少年性教育缺失以及未成年人法律意识淡薄等社会问题探讨研究并提出行之有效的解决办法。

# 长沙市儿童活动中心看望孤残儿童

今日女报/凤网讯(通讯员 钟欣)2月12日,正值农历小年,长沙市儿童活动中心全体职工前往长沙市第二福利院

慰问孤残儿童,为他们送去了书籍、食品、文具等慰问物资,价值两万多元。

# 娄底妇联慰问贫困群众

今日女报/凤网讯(通讯员 阳幸 肖丽)2月11日,娄底市妇联党组书记、纪检组长苏跃凡带队前往新化县开展“送温暖、献爱心”活动,看望了

石冲口镇贫困学生曾红、从事基层妇联工作二十余年的桑梓镇退休干部张旺珍,向她们致以节日慰问。

# 郴州征集爱心毛衣400余件

今日女报/凤网讯(通讯员 陈洲)近日,“爱心永在,温暖寒冬”恒爱行动爱心毛衣发放仪式在郴州市儿童福利院举行。郴州市妇联党组成员、纪检组长胡兴红,恒源祥郴州总代理董事长李智辉及“爱心妈

妈”代表参加了发放仪式,并为30多名孤残儿童穿上了温暖的新毛衣。

去年11月,郴州妇联向社会广泛征集爱心父母为孤残和贫困留守儿童编织爱心毛衣,共收到400余件。

# 怀化留守儿童获捐万件冬衣

今日女报/凤网讯(通讯员 依依)谁曾想到,万余件爱心冬衣在短短10天内就募集成功,带着大家温暖的祝福奔向怀化。2月11日,长沙县妇联、县团委、县总工会、湖南高速公路交通警察局、长沙市爱心

圈青少年公益发展中心、长沙县仁和志愿者发展中心举办了“为留守儿童募集冬衣”公益活动。帮扶对象是怀化市新化县扶罗镇、中寨镇、李树乡、禾滩乡的贫困孩子们。

# 湘西经开区召开促廉座谈会

今日女报/凤网讯(通讯员 彭淑萍)勇当“廉参谋”,做好“廉管家”,争做“廉家属”。2月8日,湘西土家族苗族自治州经济开发区召开迎新春领导干部家属促廉会。座谈会上,经开区妇

联主席彭淑萍宣读了《经开区领导干部家属促廉倡议书》,倡议干部家属勇当“廉参谋”,做好“廉管家”,争做“廉家属”,筑牢家庭反腐倡廉防线。

# 浏阳探讨女性创业发展

今日女报/凤网讯(通讯员 刘阳)1月24日,浏阳市妇联组织召开女性创业交流学习活动,市妇联全体班子成员、

女能人协会正副会长、全体会员共135人在一起交流企业发展经验,探讨发展思路,描绘发展蓝图。

# 城步五千留守妇女变“科技媳妇”

今日女报/凤网讯(通讯员 陈部)近年,邵阳市城步苗族自治县扶持留守妇女发展“投资小、风险少、周期短、见效快”的致富项目,在全县妇女中掀起

了科技致富奔小康的热潮。她们通过传、帮、带,有力地推动了全县高山有机蔬菜、南山香梨等特色产业发展,被当地群众亲切地称为“科技媳妇”。

# 龙山县妇联送法下乡

今日女报/凤网讯(通讯员 彭漩池)为认真实施妇女“六五”普法规划,提高妇女的法制观念及依法维权的能力,2月8日,湘西土家族苗族自治州龙山县妇联利用文化、科技、卫生“三下乡”活动,在石羔镇、县城龙凤广场先后集中开展了妇女儿童维权知识宣传。

运用法律武器维护自身合法权益。

据统计,活动现场共发放相关宣传资料500余份,为21名妇女提供维权咨询服务。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。